

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004892795

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Egeli Treuhand AG, St. Gallen

Egeli Treuhand AG Teufener Strasse 36 9000 St. Gallen

Egeli Treuhand AG, in St. Gallen, CHE-106.495.540, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2019, Publ. 1004570899). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Egeli, Raoul, von Mels, in Teufen AR, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Fischer + Partner Treuhand AG Solothurn (CHE-114.881.773), in Solothurn, Revisionsstelle [bisher: Fischer + Partner Treuhand AG Solothurn (CH-241.3.008.294-0)].

Tagesregister-Nr. 4441 vom 14.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum:

20.02.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG